
Exercícios sobre a Revolução Chinesa

(FUVEST 2018)

Sobre a Revolução Cultural ocorrida na China a partir de 1966, é correto afirmar que se tratou de:

A) movimento dirigido por intelectuais e estudantes contra o governo ditatorial de Mao Tsé-Tung.

B) proposta encaminhada pelos camponeses em busca da retomada das raízes xintoístas da China

imperial.

C) reação dos intelectuais refratários ao regime comunista que pretendia restaurar o mandarinato.

D) expurgo de cunho anti-intelectualista que recusava as influências ocidental e soviética.

E) um processo que culminou nas reivindicações de livre-pensamento e na abertura da China para

o mercado.

Gabarito: D

(FGV-SP)

A Grande Marcha empreendida nos anos 30 por Mao Tsé-tung e seus seguidores foi:

A) uma fuga dos contingentes comunistas perseguidos pelas tropas do Kuomintang.

B) uma fuga dos seguidores de Mao perseguidos pelas tropas japonesas que invadiram a

Manchúria.

C) uma tentativa das tropas comunistas de cortar as linhas de abastecimento das tropas

nacionalistas.

D) uma tentativa das tropas de Mao de cercar as tropas japonesas no norte da China.

E) a marcha empreendida pelos comunistas sobre Nankim para derrotar as tropas do Kuomintang.

Gabarito: A

(FCC)

Em outubro de 1949, Mao Tsé-Tung, derrotando os nacionalistas, proclamou a República Popular

da China. Qual foi a importância desse fato no contexto da Guerra Fria?



A) Criação do bloco dos Países Não Alinhados em 1950.

B) Vitória significativa para o socialismo em plena Guerra Fria.

C) Quase precipitou uma nova guerra nuclear entre os blocos capitalista e socialista.

D) Retratou os movimentos de libertação do Oriente Médio.

E) Nenhuma das alternativas acima.

Gabarito: B

(UNICAMP 2021)

O comunismo chinês se consolidou na década de 1930, impulsionado pela resistência à invasão

japonesa. Sobre a Revolução Chinesa, assinale a alternativa correta:

A) combateu a desigualdade social por meio da industrialização.

B) expressou a oposição da sociedade chinesa às ameaças imperialistas.

C) foi um movimento nacionalista sem base na sociedade do país.

D) ocorreu em isolamento internacional.

E) contou com o apoio de todos os partidos políticos contrários ao governo imperial.

Gabarito: B

(UFRN 2011)

Sobre as grandes revoluções do século XX, incluindo a Revolução Chinesa, pode-se afirmar que:

A) foram baseadas no Anarquismo.

B) combateram o capitalismo, buscando abolir a desigualdade social.

C) estavam vinculadas ao Liberalismo.

D) tiveram apoio de partidos socialistas com fraca repercussão entre o proletariado.

E) focaram na industrialização rápida.

Gabarito: B

(MACKENZIE 2015)

As imagens de cartazes da Revolução Cultural Chinesa ilustram:



A) a influência da cultura soviética nas artes chinesas.

B) o apoio das potências ocidentais ao movimento.

C) a luta das milícias camponesas contra o imperialismo japonês.

D) o impacto econômico das reformas de Mao Tsé-Tung.

E) a rejeição do comunismo pelas elites chinesas.

Gabarito: A

(Qconcursos)

O partido que lutou contra Mao Tsé-Tung e os comunistas chineses foi o:

A) Kuomintang.

B) Mukden.

C) Manchukuo.

D) Nanjing.

E) Fujian.

Gabarito: A

(FCC 2015)

A Revolução Chinesa, derrotada nas cidades, ganhou força no campo. Isso se assemelha à

Revolução Cubana porque:

A) ambas valorizaram a força política das camadas urbanas.

B) diferenciavam as lutas de libertação na Ásia e na América.

C) ambas contaram com apoio das populações rurais e coloniais.

D) negaram o caráter socialista de seus movimentos.

Gabarito: C

(Brasil Escola)

A Guarda Vermelha atuou durante:

A) Revolução Chinesa de 1949.



B) Segunda Guerra sino-japonesa.

C) Revolução Cultural Chinesa.

D) Guerra Civil Chinesa.

E) Grande Salto para Frente.

Gabarito: C

(FUVEST 2015)

O partido nacionalista derrotado por Mao Tsé-Tung em 1949 foi o:

A) Kuomintang.

B) Partido Comunista Chinês.

C) Partido Socialista Chinês.

D) Partido Trabalhista.

E) Partido Liberal.

Gabarito: A


